

Ομιλεί πλέον για «σκάνδαλο» Αλλάζει θέση το ΠΑΣΟΚ για τον Αχελώο

★ Αναμένονται αντιδράσεις Θεσσαλών βουλευτών

Μια σοβαρότατη εξέλιξη για το έργο της εκτροπής του άνω ρού του Αχελώου, είχαμε χθές με την αλλαγή θέσης του ΠΑΣΟΚ που εκφράστηκε με ανακοίνωση του γραφείου τύπου του.

Η στροφή «180 μοιρών» (το ΠΑΣΟΚ μιλάει πλέον για σκάνδαλο και εξυπηρέτηση ημετέρων!) εκτιμάται ότι προέκυψε για κομματικούς λόγους και πιθανώς για να τονωθεί η αντιπολιτευτική διάθεση ενόψει του πανελλαδικού αγροτικού συνεδρίου που θα πραγματοποιηθεί την επόμενη εβδομάδα στη Λάρισα.

Με την αλλαγή θέσης στο θέμα του Αχελώου συνδέεται και η στάση αποχής που κράτησαν οι Θεσσαλοί βουλευτές του ΠΑΣΟΚ από την προχθεσινή σύσκεψη υπό τον πρωθυπουργό κ. Κ. Μητσοτάκη. Χαρακτηριστικά αρνητική για το έργο του Αχελώου ήταν επίσης χθές η στάση των αθηναϊκών εφημερίδων που υποστηρίζουν το ΠΑΣΟΚ.

Η ανακοίνωση του γραφείου τύπου του ΠΑΣΟΚ είναι η ακό-

λουθη:

«Η κυβέρνηση, αφού εγκατέλειψε ουσιαστικά το θέμα της άρδευσης της Θεσσαλικής πεδιάδας με αξιοποίηση υδατικών πόρων από το Αχελώο, οδηγεί τα πράγματα σε νέο υπό εξέλιξη σκάνδαλο.

Η κυβέρνηση, για το μόνο που ενδιαφέρεται είναι να κλείσει όπως - όπως, κάτω από παρασκηνακές διαδικασίες και μέσα από συνεχείς καταγγελίες για παρανομίες, διασπάθιση δημόσιου χρήματος, υπερτιμολογήσεις του έργου κλπ. τη σύμβαση με τους εκλεκτούς της, για να εξυπηρετήσουν από τη μια πλευρά τους «ημετέρους» και από την άλλη να κοροϊδεύουν το Θεσσαλικό λαό.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ.:

- Εγκατέλειψε το έργο που προκηρύχθηκε το 1987 με το να αφαιρέσει τα έργα που αφορούσαν την άρδευση.

- Δεν προσδιορίζει σε κανένα ορατό μέλλον πότε θα γίνουν τα έργα άρδευσης έτσι ώστε το έργο να αποβεί τελικά ωφέλιμο

για το Θεσσαλικό κάμπο.

- Δεν έχει ενδιαφερθεί για το πρόγραμμα εκσυγχρονισμού και αναδιάρθρωσης καλλιεργειών όπου τελικά θα κριθεί το ουσιαστικό αποτέλεσμα.

Καλούμε την κυβέρνηση να σταματήσει τις μεθοδεύσεις της και να αντιμετωπισθεί με διαφάνεια και με συγκεκριμένη προσπάθεια το θέμα της άρδευσης του Θεσσαλικού κάμπου».

Μετά από αυτή την εξέλιξη, αναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, η στάση των Θεσσαλών βουλευτών του ΠΑΣΟΚ που επανειλημμένα είχαν δεσμευθεί δημόσια υπέρ της εκτέλεσης του έργου με τον τρόπο που αυτή ήδη εξελίσσεται φθάνοντας στο τελικό σημείο που βρίσκεται σήμερα.

Η θέση των Θεσσαλών βουλευτών πιθανότατα θα μπορούσε να ανακαλέσει την χθεσινή ανακοίνωση που δεν αποκλείεται να προήλθε από κύκλους του ΠΑΣΟΚ που πάντα έβλεπαν αρνητικά την υπόθεση του Αχελώου...

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΓΓΙΝΑ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ

Ο γενικός γραμματέας Τύπου και Πληροφοριών και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Βασίλης Μαγγίνας, απαντώντας σε σχετική ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ δήλωσε: «Ουδείς αμφιβάλλει ότι το ΠΑΣΟΚ δεν θέλει να προχωρήσει κανένα από τα μεγάλα έργα υποδομής και κάνει ότι μπορεί για να τα σταματήσει.

Ο λόγος είναι απλός: τρέμει τη σύγκριση της δικής του χαμένης οκταετίας, με το τεράστιο ανορθωτικό έργο που πραγματοποιεί η κυβέρνηση και συνειδητοποιεί ο ελληνικός λαός.

Το ίδιο συμβαίνει και με τον Αχελώο: Η πολυδιαφημισθείσα, από το ΠΑΣΟΚ, εκτροπή του Αχελώου που άρχισε... από το 1982 και θέβαια ποτέ δεν ξεκίνησε, σήμερα γίνεται πράξη.

Το έργο αυτό θα προχωρήσει και με τη βεβαιότητα κοινοτικών πόρων (αφού είναι εγγεγραμμένο στο κοινοτικό πλαίσιο στήριξης από το 1989 και η σχετική πίστωση εξακολουθεί να υπάρχει) και οι κάτοικοι της Θεσσαλίας τα γνωρίζουν».

κόλης, μους ευκο- αι να θάινει θήνα ή μό-

1999 λογικοί έχουν την αρχαινεύμολη και - ενώ ασ. Σο- μα της ρμηθεί, λάχιστο

ό έργο, ιδή των , ξεκίνη- ύο πρώ- ώνα, το η μελέτη ιση της κ. Μελί- του, ύ εια και ών, τον ίση, θα λ. ιαμβάνει καθημία ο Σημα, αμεικός, γγορά, η τεία Μο- άκα, η

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΚΑΤΑΓΕΛΛΕΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥΣ

Π
Σ
Μ
Ε
Ε
Ε
Ε
Λ
Κ
Κ
Τ
Κ